



17-летний юноша подозревается в убийстве 15-летнего школьника из Озерска



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в отношении 17-летнего жителя города Озерск возбуждено уголовное дело. Юноша подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

17 ноября текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение от жительницы Озерска о том, что накануне вечером ее 15-летний сын ушел из дома и по настоящее время ей неизвестно его место нахождения. Тело подростка с признаками насильственной смерти в ходе поисковых мероприятий обнаружено на пустыре в районе улицы Красноармейской в Озерске.

Благодаря грамотной и слаженной работе следователей регионального управления Следственного комитета и сотрудников УУР УМВД России по Калининградской области в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

кратчайшие сроки установлена личность причастного к совершению убийства. Им оказался 17-летний местный житель, ранее судимый за кражи, грабеж и разбой. Летом текущего года он освобожден из мест лишения свободы. Юноша задержан в качестве подозреваемого.

По предварительным данным, вечером 16 ноября 2021 года между подростками произошла ссора, в ходе которой подозреваемый ножом нанес не менее одного удара в грудь несовершеннолетнему, а затем затянул на его шею штаны. Юноша умер на месте преступления. Точную причину смерти подростка установит судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время с подозреваемым работают следователи регионального управления Следственного комитета. В ходе допроса подозреваемый сообщил следователю, что конфликт между подростками произошел из-за того, что погибший изобличил подозреваемого в совершении ряда краж, которые они якобы совершили вместе. По уголовному делу выполняется полномасштабный комплекс следственных действий, направленных на детальное установление всех без исключения обстоятельств совершенного преступления, назначены криминалистические судебные экспертизы, выясняются условия, в которых воспитывались несовершеннолетние.

Ход следствия контролируется лично руководителем СУ СК России по Калининградской области Дмитрием Анатольевичем Бочаровым.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1629991>